Geréb Gyorgy pszicholégus, fdiskolai tanar emlékére

Réabai Imre

1. Egy hur és érintGtrapéz egyik parhuzamos oldalanak hossza 10 egység, a beirhato kor sugara o = 5v/3 egység.
Hany szazaléka a beirt kor teriilete a trapéz teriiletének?

2. Két varos tavolsaga 560 km. Két gépkocsi koziil az egyik 1 6raval kevesebb id§ alatt teszi meg ezt az utat, mint
k
a masik gépkocsi, mert a sebessége 10 ,—m—val nagyobb, mint a mésiké. Szamitsuk ki a gépkocsik sebességét!
ora
3. Az f: x> log,z, v € RT (a >0, a # 1) logaritmusfiiggvény grafikonjéra illeszkedik a P(b; —2) és a Q(16b;6)
pont. Hatérozzuk meg a és b értékét, majd irjuk fel a PQ egyenes egyenletét!

4. Milyen valos z értékekre van értelmezve a

sin2zx + 2sinx t2 T
sin2x — 2sinx g2
kifejezés és mi az értékkészlete?

5. Irjuk fel annak a P(0;2) ponton atmend v/8 sugaru kornek az egyenletét, amelyet kiviilrsl érint az 22 + 3> +
2z + 6y + 8 = 0 egyenletii kor!

6. Oldjuk meg az aldbbi egyenl&tlenséget a valés szdmok halmazan:

2y/logz x + +/log, 3 > 3.

7. Egy V13 egység sugart korbe olyan konvex hatszoget irunk, amelynek harom oldala 2a, masik harom oldala 5a
egység hosszu. Szamitsuk ki a hatszog teriiletét!

8. Egy sorozat els6 tagja a; =1 és n > 1 esetén

1
1= [1-—— ) an
+1 < (n+2)2>

Irjuk fel (zart alakban) a sorozat n-edik tagjat és els6 n tagjanak szorzatét!



Megjelent!

KoMalL fiizetek 1. Pataki Janos: Talalasi javaslatok matematika felvételire.
Megrendelhet6 a www.komal.hu/kiadvany weblapon.



